



Всемирный
день борьбы
с раком
4 февраля

заботы
достойны
все



Справочная информация о Всемирном дне борьбы с раком

О Всемирном дне борьбы с раком – 4 февраля

Всемирный день борьбы с раком отмечается с 4 февраля 2000 года, когда в Париже прошел Всемирный саммит по борьбе с раком в новом тысячелетии. С тех пор Международный союз против рака (UICC) руководит этой глобальной инициативой.

Этот день посвящен исследованиям, предотвращению онкологических заболеваний, совершенствованию помощи пациентам, привлечению внимания, мобилизации мирового сообщества на борьбу с раком и формированию традиции отмечать Всемирный день борьбы с раком.

Привлекая внимание к проблеме во всем мире, информируя общественность и катализируя действия на индивидуальном, коллективном и государственном уровне, участники Всемирного дня борьбы с раком сообща работают над концепцией мира, в котором у всех есть доступ к профилактике, лечению и уходу, которые им необходимы.

Ежегодно по всему миру проводятся сотни акций и мероприятий — сообщества, организации и отдельные люди собираются вместе в учебных заведениях, на предприятиях, в больницах, на рынках, в парках, в залах собраний, на улицах и в сети.

Тема на 2022–2024 годы: Устранение недостатков в уходе и лечении

Текущая трехлетняя кампания Всемирного дня борьбы с раком посвящена препятствиям, которые мешают людям во всем мире получать онкологическую помощь, в которой они нуждаются.

В первый (2022) год кампании «Устранение недостатков в уходе и лечении» усилия были сосредоточены на понимании и признании неравенства и несправедливости в доступе к онкологической помощи в разных странах мира и о влиянии этого неравенства на здоровье населения:

- Неравенство возможностей онкологической помощи уносит жизни.
- Люди, обращающиеся за уходом и лечением, на каждом шагу наталкиваются на препятствия.
- Уровень доходов и образования, географическое положение, дискриминация и предрассудки, связанные с этническим происхождением, полом, сексуальной ориентацией, возрастом, инвалидностью и образом жизни — это лишь некоторые из факторов, которые могут препятствовать получению онкологической помощи.
- Неравенство влияет на всех и каждого.
- Эти препятствия, называемые «социальными детерминантами здоровья», не установлены раз и навсегда. Их можно изменить.



Всемирный
день борьбы
с раком
4 февраля

заботы
достойны
все



Во второй год кампании (2023) Всемирный день борьбы с раком призван объединить друзей, родственников, коллег и целые сообщества в призыве к изменениям и реальным действиям. Также это мероприятие посвящено реальным достижениям — не только медицинским и иным инновациям, но и самым малым действиям, которые могут приносить значимые результаты. Например, это может быть перевозка соседа в медицинское учреждение для лечения от рака или обеспечение местной школы здоровым и доступным питанием.

Третий год кампании (2024) посвящен привлечению внимания на более высоком уровне и обращению к власти и имущим, чтобы политическое руководство понимало, что общество требует борьбы с раком в приоритетном порядке, создания инновационных стратегий по борьбе с неравенством и инвестирования ресурсов для достижения справедливого мира, в котором не будет рака. От политических лидеров будут требовать коренных изменений для устранения неравенства в доступе к здравоохранению, обеспечения всеобщего доступа к качественным услугам здравоохранения там и тогда, где и когда это необходимо.

Для получения дополнительной информации перейдите по адресу:

www.worldcancerday.org/close-care-gap